

SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA
BANA JOSIPA JELAČIĆA
SINJ

Klasa:112-02/22-01/5
Urbroj:2181-347-01-22-1
Sinj, 19. rujna 2022. godine

Na temelju članka 14. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Srednjoj strukovnoj školi bana Josipa Jelačića, Sinj (u daljnjem tekstu: Pravilnik) Posebno povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje objavljuje sljedeći:

POZIV ZA RAZGOVOR (INTERVJU)

za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu Pomoćnik/pomoćnica u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju

PROCJENA ODNOSNO VREDNOVANJE KANDIDTA:

Procjena odnosno vrednovanje u postupku za radno mjesto Pomoćnik/pomoćnica u nastavi na određeno, nepuno radno vrijeme (30 sati tjedno), koji je objavljen dana 06. 09. 2022. godine na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje strukovne škole bana Josipa Jelačića, Sinj: <http://ss-strukovna-banajosipajelacica-sinj.skole.hr>

održat će se dana 21. 09. 2022. godine (srijeda), s početkom u 9⁰⁰ sati, u Srednjoj strukovnoj školi bana Josipa Jelačića, Sinj

Na razgovor odnosno intervju pozivaju se svi kandidati koji su dostavili pravodobnu prijavu sa svim priložima - ispravama te ispunjavaju uvjete Javnog poziva.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora– ne smatra se kandidatom Javnog poziva.

Na testiranje se pozivaju sljedeći kandidati:

Redni broj	
<i>1.</i>	<i>K.Š.</i>
<i>2.</i>	<i>B.K.K.</i>
<i>3.</i>	<i>I.V.</i>

PRAVILA PROCJENE ODNOSNO VREDNOVANJA KANDIDATA:

Sukladno odredbama Pravilnika, način procjene odnosno vrednovanja bit će obavljen putem razgovora od strane Posebnog povjerenstva.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru smatra se da je odustao od prijave na Javni poziv.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu) na temelju koje se utvrđuje prije razgovora identitet kandidata/kinje.

Rezultate procjene - razgovora Povjerenstvo će objaviti na web stranici Srednje strukovne škole bana Josipa Jelačića, Sinj. <http://ss-strukovna-banajosipajelacica-sinj.skole.hr>

POSEBNO POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE

Predsjednik povjerenstva

Stipe Ivišić

Stipe Ivišić

